

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

103009, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты
ЛЕНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

г. Ленинград

3 ИЮЛ 1964

ПРЕДСТОЯТ ГАСТРОЛИ

В Ижевск и Горький

Театр имени Ленинского комсомола закрыл сезон.

Свою последнюю премьеру «Сказку о Василисе прекрасной, Кашее-лиходее и Иване — русском богатыре» театр подарил детям.

Коллективу предстоят гастроли в Ижевске и Горьком. Там состоятся также творческие встречи и выступления на предприятиях и в трудовых коллективах села. Для этого артисты подготовили специальную программу.

Уже на гастролях начнутся репетиции спектаклей будущего сезона. Среди них постановка «Процесс» — по известной

киноповести Э. Манна, обличающей человеконенавистническую идеологию фашизма. Ее театр посвятит 40-летию Победы.

Увидят зрители и спектакль «Надежда империи» по повестям Ю. Тынянова «Подпоручик Киже» и «Малолетний Витушишников». Продолжая работу над героико-романтической темой, театр обратился к роману Э. Войнич «Овод». Морально-нравственным аспектам посвящены новые пьесы А. Галина «Тамара», В. Мережко «Я — женщина». Новый сезон театр начнет 7 октября.

С. ЛЬВОВА